NHPOPMATUKA

HQ! HOAHQ OAMMNUAAQA

LLMO

XLI HAIIUOHAJIHA OJIMMIINAIA 11O HH®OPMATHUKA
HanuoHajieH Kpbr
Beauko TwpHoBO, 7 - 10 mapT 2025 1.
I'pyna C, 7 — 8 kaac, /len 1

3anaua C13. CKOKOBE 0,3 cex. M 5MB
ABTop: EmMuia Kesnesemxxues

Janena e peauua ot n HEOTPULATENHHU ey uucaa a; (2 = 1,2, ... n). CTolHOCTTa a,; 03HaYaBa
MaKCHUMaJHaTa IbJDKUHA Ha CKOK OT MO3UIMATa Ha MHACKC ¢, KOMTO MOKe J1a Ob/ie HarpaBeH HAISICHO
o peaunara. Hamuiere mporpama jumps, KOSTO HAMUPa MUHUMAITHUS OpOii CKOKOBE, HEOOXOANMHU
3a IOCTUTAHE Ha €JIEMEHTa C UHJCKC N, TPBI'BAWKHU OT elIeMeHTa ¢ MHaekc 1. 3abenexere, 4e aKko
oM HEM Ha €JIEMEHT ChC CTOMHOCT (), HE MOXKEM TOBEUE Ja CE JIBIKUM.

Bxoo

OT mepBUS pel HAa CTaHAAapHUS BXOJ ce BbBeX/1a CTOWHOCTTa Ha nn. OT BTOpUA pell Ha CTaHJap-
THUS BXOJ| C€ BbBEXK/IAT €JIEMEHTUTE Ha Ja/ieHaTa peAnlia, OTJEJICHHU C MPa3HU UHTEPBaJIH.

H3x00

Ha enuHcTBEH pen Ha cTaHAapHUS U3XO]] BalllaTa Iporpama TpsioBa /1a u3Bele ThPCCHUSI MHUHHU-
MasieH Opoli ckokoBe. Koraro He € Bh3MOXKHO J1a ce JOCTUTHE Kpasi Ha perIiaTa, Balara nporpama
TpsiOBa Ja oTnevyara —1 (YUCIOTO MUHYC €JTHO).

Oepanuuenus
* 2 < n < 3000000
* 0<a; <600;
* B okono 23% ot tecroBere: n < 12 ma; < 8§;
* B okoio 62% ot tecrosere: n < 500 000 u a,; < 70.

Ilpumep
Bxog H3xon | O6sicHeHne HA pUMepa
9 3 Ckagame OT I'bPBHS €JIEMEHT BbpPXY BTOpHS, ITOHEXKE TOBA
135891117 € €IMHCTBEHO Bb3MOKHO. OT BTOpHUS €JIEMEHT UMa TPU Bb3-

MOKHOCTH: JJa CKOUUM BBPXY E€JIEMEHTUTE CbC CTOMHOCTH 5,
8 mim 9. Axko nzbepeM aa CKOYUM BBPXY CTOWHOCT 8 uin 9,
TOraBa MOCIEIHUAT €IEMEHT MOKe 1a ObJie focturHat. Taka
MUHUMAJIHUAT OpOii CKOKOBE € 3.
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